2003*

0

559 ]

(o)

-6 O

/\‘L
o

42%*

L~

|

50

e N

50 50

|
50

s~

Haumerobarue

KosuyecmBo
egopu3oHmained

Konuyecmbo
quaeoHaied

Konuyecmbo
y3108 Kkpeni.

Pama CI 400x2000mm

3

2

10

Pama CI 400x2500mm

4

Pama CI 400x3000mm

16

Pama CI 400x3500mm

18

Pama CI 400:4000mm

22

2
Qo O N
5

55*

1.* Pasmepn gasa cnpabok

Pama CI 400:4500mm

24

Pama CI 400x56000mm

N[N [ [O [O» [N

DO NG

26

®opmam
3oHa

[loa

0bo3HayeHue

HaumerobaHue

Ko

llpumevy,

emanu

Cr-01.001

Cmodka CI5515, L mm

bY

[lamka CI

bY

CBsa3p zopuzoHmanbHag 359 mm

bY

Cbs3b guazoHanpHasg 759 MM

boim M8x16, eatika M8, watiiba 8

4

DO N GWIN|~

Bunm ¢ Brymp. wecmuep. MB35, eatika camokoHmp. M8

lTogn.| flama

Pa3pab.

Kos—Bo

N 13

Sakazyux

Cr— 01.100.Cb

[lpob,

Coanacobaro

cr

Pama CI 400mm

Ymé,

Jluem

Jluemo8

CbopoyHBIL Yepmex

m925-51-83




50

2005*

-6 O

/\‘L
o

42%*

150

50

50

AN

Haumerobarue

KosuyecmBo
egopu3oHmained

Konuyecmbo
quaeoHaied

Konuyecmbo
y3108 Kkpeni.

Pama CI 500x2000mm

3

2

10

Pama CI 500x2500mm

4

Pama CI 500x3000mm

16

Pama CIr 500x3500mm

18

Pama CI 500:4000mm

22

2
Qo O N
5

55*

1.* Pasmepn gasa cnpabok

Pama CIr 500:4500mm

24

Pama CIr 500x56000mm

N[N [ [O [O» [N

DO NG

26

®opmam
3oHa

0bo3HayeHue

HaumerobaHue

Ko

llpumevy,

emanu

Cr—01.001

Cmodka CI5515, L mm

[lamka CI

CBsasp zopuzoHmanbHasa 444 mm

Cbs3b guazoHanpHasg 759 MM

boim M8x16, eatika M8, watiiba 8

4

DO N GWIN|~

Bunm ¢ Brymp. wecmuep. MB35, eatika camokoHmp. M8

lTogn.| flama

Pa3pab.

Cr— 01.200.Cb

Kos—Bo

N 13

Sakazyux

[lpob,

Coanacobaro

Pama CI 500mm

Ymé,

CbopoyHBIL Yepmex

cr

Jluem

Jluemo8

m925-51-83




2003*

2
Qo O
5

1.* Pasmepn gasa cnpabok

-6 O

42%*

55*

2505*

150

50

WdiN

1IN

4503*

Q Q Q
o 0 0
K Bo | K o | K 8 S
Haumerobarue sopusormaned | 'guazonaned k%%%%m\mm:m W m S | ObozHaueHue HaumerobaHue S | Noumeu
S
Pama CI" 600x2000mm J 2 10 emany
Pama CI" 600x2500mm 4 J 4 A4 1 | cr—o1.001 Cmouka CI5515, L mm 2
Pama CI 600x3000mm 5 J 16 bY 2 [lamka CI 2
Pama CI" 600x3500mMm 5 4 18 by 3 CBsasb 2opuzoHmanbHas 559 mm -
Pama CI" 600x4000mMm 6 5 22 by 4 CBasb guazorasbHaa 869 mm -
Pama CI" 600x4500mm 7 5 24 5 boim M8xX16, zaika MS, wauba 8 4
Pama CI" 600x5000mm / 6 26 6 Burm ¢ BHymp. wecmuep. M8x35, eaika camokowmp.M8 | —
[Togn. —
. ogn.| fama C— 01.300.C5 Kos—Bo| N 113 3akazyuk
a3pab. _ cr
fipod Pawa C" 600
Coznacobario ama MM Jluem | /lucmob
m925-51-83

Ymé,

CbopoyHBIL Yepmex




L/

A

663

/NL

2
Qo O
5

1.* Pasmepn gasa cnpabok

&>
‘

2003*

-6 O

N

/

N\

42%*

5

5

*

S003*

/04

150

900

50
N

/50
3505*

/50

7 704

/50

150

50

4003*

50

NN

N\

500

/50

/50

/50

—

/50

/50

/04

150

S5005*

Haumerobarue

KosuyecmBo
egopu3oHmained

Konuyecmbo
quaeoHaied

Konuyecmbo
y3108 Kkpeni.

Pama CIr 700x2000mm

3

2

10

Pama CIr 700x2500mm

4

Pama CIr 700x3000mm

16

Pama CIr 700x3500mm

18

Pama CIr 700x4000mm

22

Pama ClIr 700:4500mm

24

Pama CIr 700x6000mm

N[N [ [O [O» [N

DO NG

26

®opmam
3oHa

[loa

0bo3HayeHue

HaumerobaHue

Ko

llpumevy,

emanu

Cr—01.001

Cmouka CI5515, L mm

[lamka CI

CBsa3p zopuzoHmanbHasg 663 mm

Cbs3b guazoHanvHasg 869 mm

boim M8x16, eatika M8, watiiba 8

4

DO N GWIN|~

Bunm ¢ Brymp. wecmuep. MB35, eatika camokoHmp.M8 | —

lTogn.| flama

CI— 01.400.C5 (s

Pa3pab.

N 13

Sakazyux

[lpob,

Coanacobaro

cr

Pama CI 700mm

Jluem

Ymé,

Jluemo8

CbopoyHBIL Yepmex

m925-51-83




900

2003*

/50

800

A =6 O

/
N

42%*

2
Qo O N
5

55*

1.* Pasmepn gasa cnpabok

500

900

/50

/50

\4

500

/50

/50

NZIN

NN

900

/50

/50

.
_ |.% T m * i I
i i a i
] E i E o I
‘ E I x E p) ‘
Q f O O i ol g o ¥ B O
0 RS B O O S E O B O
™ 1R |- i IS |- i
I I * I ~- I IE
_ E | ™ I I: I
o k ol E (- ol i ol g E o8 I
- O x| O 8 |  OTH | — O O
i I D) S [l i Il - [l i e
i " S ‘l B i i ‘l B i i
Q| My i B © il E © i H O il B © i B ©
Ol i B O Kl E O i H O Kl B 0O H I8 L0
N @ i B 3 - f il 3 - d ™
N i " 4 B i 18 4 B i i
mm N wm N A A
o M_ \A - o S i - S ‘ S \A— o
() il B O -1 B O il W O -1 |-G zl I L
™ i 1R ‘l 1-J i o ‘l 1-J i B
o 18 o1 o1 18
] s R e T e ] e
_ so0 |t 800 | _ so0 |t _ so0 | _ so0 |t
S | | S | | S | | o | | S | | o
L 0 o 0 o 0
K Bo | K o | K 8 S
Haumerobarue sopusormaned | 'guazonaned k%%%%m\mm:m W m S | ObozHaueHue HaumerobaHue S | Noumeu
S
Pama CI" 800x2000mm J 2 10 emaiu
Pama CI" 800x2500mm 4 J 14 A4 1 | cr—o1.001 Cmodka CI5515, L MM 2
Pama CI" 800x3000mm 5 J 16 Y 2 [Tamka CI- 2
Pama CI" 800x3500mMm 5 4 18 by 3 CBsasb 2opuzoHmanbHaa 759 mm -
Pama CI" 800x4000mMm 6 o 22 BY 4 Casb guazoHanbras 1007 mm -
Pama CI" 800x4500mm / 9 24 5 boim MBX16, eaiika M8, waiiba 8 4
Pama CI" 800x5000mm / 6 26 6 Burm ¢ BHymp. wecmuzp. MBx35, zaika camokoHmp M8 | —
[Togn. —
. ogn.| fama C— 01.500.C5 Kos—Bo| N 113 3akazyuk
a3pab. _ cr
[lpob,
; Pama CI" 800mm
oenacobario Jluem | /lucmob N
m925-51-83

Ymé,

CbopoyHBIL Yepmex




b b
4
b
)ooA
3}
869
| 910
A
/
//O @)
|0
O O
O O
5

1.* Pasmepn gasa cnpabok

900

/50

2003*

5—

6O

42%*

55*

Haumenobanue | hodsonmaras | sonsecancs | Sord crena
Pama CI" 900:2000mMm 3 2 10
Pama CI" 900x2500mm 4 3 4
Pama CI" 900x3000mm 5 3 16
Pama CI" 900x3500mMm 5 4 18
Pama CI" 900x4000mMm 6 5 22
Pama CI" 900x4500mm 7 5 24
Pama CI" 900x5000mMm 7 6 26

mp m & | Obosraverue HaumeroBaHue S | Mouves
emaiu
A4 1| Cr=01.001 Cmoduka C[5515, L mMm 2
b4 2 lTamka CI° 2
Y 3 CBsasp zopuzoHmanbHas 869 mm -
by 4 Cba3b guazoHasoHag 1007 MM -
5 boim M8x16, eatika M8, watiiba 8 4
6 Bunm ¢ Brymp. wecmuep. MB35, eatika camokoHmp.M8 | —
— llogn.\ flama Clr— 01.600.C5 Kos—Bo| N 113 3aka3zyuk
floch Pava O 900w — il
Coznacobaro Sluem | Jluemo8

Ymé,

CbopoyHBIL Yepmex

m925-51-83




2005*

K o | K 6o | K 8 S
6-5 0O Haumerobarue sopusormaned | 'guazonaned k%%%%m\mm:m W m S | ObozHaueHue HaumerobaHue S | Noumeu
S
Pama CI 1000x2000mm 3 2 10 emanu
Pama CI" 1000x2500mm 4 5 4 A4 1| cr—o1.001 Cmotika CI5515, L mm 2
6 Pama CI 1000x3000mm 5 3 16 syl | 2 Iamka CI" 2
Pama CI" 1000x3500mm 5 4 18 bY 3 CBsasb 2opuzoHmanbHas 955 mm -
*
! Q Pama CI™ 1000x4000mm 6 5 22 BY 4 CBa3p guazonanbHasg 1161 mm -
Pama CI" 1000x4500mMm 7 5 24 5 boim M8xX16, zaika MS, wauba 8 4
55% Pama CI” 1000x5000 mm 7 6 26 6 Burm ¢ BHymp. wecmuzp. M8X35, eaika camokoHmpM8 | —
- lTogn.| flama Cr— 01.700.C5 Kos—Bo| N [13 3akazquk
a3pab. _ cr
[lpob,
i Pama CI 1000mm
Coznacobaro Jluem | Jlucmod 2 I
1.* Pasmeps gia cnpabok Ymé, C60poUYHHI Yepmex




